

**Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка**

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема правової, орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 081 «Право» спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі права на рівні вимог сучасного ринку.

Дана освітньо-професійна програма 081 «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена викладачами факультету історії, бізнес-освіти та права Центральноукраїнського державного університету ім. Володимира Винниченка з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Ефективність реалізації освітньо-професійної програми забезпечується логічною будовою освітніх компонентів та раціональним поєднанням теоретичної та практичної підготовки.

Програма складається із компонентів, які відповідають здобуттю відповідних компетентностей та знань. Визначені результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки, забезпечують широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Цілі та завдання освітньої програми визначаються з урахування тенденцій розвитку, новітніх технологій навчання, а також досвіду аналогічних освітньо-професійних програм провідних закладів освіти.

Вх. № 02/104-21
в.г. 27.11.23р.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності. Програма складена науково і методично-грамотно, має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, включаючи широкий спектр соціальних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямів.

Резюмуючи, слід наголосити, що рецензована освітньо-професійна програма «Право» Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка є такою, що спроможна забезпечити належний рівень підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Голова Кіровоградського

окружного адміністративного суду

Любов ХИЛЬКО



27.11.2023 р.

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
Центральноукраїнського державного університету імені Володимира
Винниченка

Ознайомлення із освітньо-професійною програмою підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка свідчить, про її вдалу структурну побудову, зокрема охоплення основних ключових проблемних питань сучасної юриспруденції, як у частині загальнотеоретичних дисциплін, так і конкретних прикладних галузей права.

Зміст освітньо-професійної програми підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня освіти.

Структура освітньо-професійної програми передбачає надання фундаментальних теоретичних, методичних знань, які сприятимуть формуванню фахівців з новими перспективними засобами мислення, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Реалізація освітньо-професійної програми здійснюється кваліфікованим кадровим потенціалом. Форми та методи викладання і навчання, які

Вх. N 06/04-21
Ліг. 06.12.23р.

використовуються в освітньому процесі оптимально сприяють досягненню запланованих результатів.

Програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», включаючи широкий спектр соціальних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямів.

Наявне за освітньо-професійною програмою матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення є достатні для досягнення цілей програми та прогнаних результатів. Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти.

**Перший проректор
Донецького державного університету
внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, професор**

06.12.2023 р.



Єгор НАЗИМКО